



ಪಾಂಡ್ಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಬಳಿ ಕೇಳಿರಿ

1 ನನ್ನ ಡಾರ್ಕ್ ಸರ್ಕ್ಲ್ಸ್ ಮತ್ತು ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್‌ಗಾಗಿ ನಾನು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಿಂದ ಹಲವಾರು ಮನೆಮದ್ದುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪರಿಮೆಂಟ್ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಆದರೆ ಎಲ್ಲಾ ನಿಷ್ಪಲೋಪಕ. ಅಷ್ಟಕ್ಕೂ ಕ್ಲಿಯರ್, ಫೇರ್ ಮತ್ತು ನಿಷ್ಕಳಂಕ ತ್ವಚೆ ದೊರಕುವುದಾದರೂ ಹೇಗೆ ? ಕಿಂಜಲ್ ಕರ್ಮಾ, ಹೈದರಾಬಾದ್.

ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆ ಏನೇನನ್ನೋ ಸಹಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲಾ ಅನ್‌ಹೆಲ್ಪಿಂಗ್ ಲೈಫ್‌ಸ್ಟೈಲ್ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮೇಲಿಂದ ಧೂಳು ಮತ್ತು ಪ್ರದೂಷಣ ಬೆಂಕಿಗೆ ತುಪ್ಪ ಎರಚುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ನೀವು ಹೊರಗೆ ಕಾಲಿಟ್ಟಾಗಲಿಲ್ಲಾ ಬಿಸಿಲಿನ UVA ಮತ್ತು UVB ಕಿರಣಗಳು ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆಯಲ್ಲಿ ಮೆಲನಿನ್‌ನ ಉತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ತೀವ್ರಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ಇದೇ ಮೆಲನಿನ್ ತ್ವಚೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದೆಡೆ ಜಮೆಯಾಗಿಬಿಟ್ಟಾಗ, ತ್ವಚೆಯ ಮೇಲ್ಮೈಯಲ್ಲಿ ಇದು ನಿಮಗೆ ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ತೋರಿಬರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿರಿ ಪಾಂಡ್ಸ್ ವೈಟ್ ಬ್ಯೂಟಿ ಡೇ ಕ್ರೀಮ್, ಪ್ರೊ-ವಿಟಮಿನ್ B3 ಭರಿತ, SPF 15 ಯುಕ್ತ. ಇದು ತ್ವಚೆಯ ವರ್ಣವನ್ನು ಬಿಳಿಗಿಸುವ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಏಜೆಂಟ್. ಇದು ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿ ತ್ವಚೆಯನ್ನು ಸುಂದರ ಹಾಗೂ ನಿಷ್ಕಳಂಕಗೊಳಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣಿತವಾಗಿದೆ. ಇದು ಮೆಲನಿನ್ ಮೇಲ್ಮೈಗೆ ಬರದಂತೆ ತಡೆಯುವುದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಇದರ ಸ್ಪಾಟ್ ರಿಮೂವಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೊ-ವಿಟಮಿನ್ ಆರ್ ಆಳದಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಳಾಹೀನತೆಯನ್ನೂ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಇಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಇದು ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆಯನ್ನು ಪರ್ಯಾವರಣದ ಹಾನಿಕರ ಪ್ರಭಾವದಿಂದಲೂ ಸುರಕ್ಷಿತವಿರಿಸುತ್ತದೆ, UVA ಮತ್ತು UVB ಕಿರಣಗಳಿಂದಲೂ. ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಹೊರಗಿಂದ ತೋರಿಬರುತ್ತದೆ. ನಿಷ್ಕಳಂಕ, ಕಾಂತಿಯುತ ತ್ವಚೆ ನಿಮ್ಮದಾಗುತ್ತದೆ.



2 ಯಾವಾಗಲೂ ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದ್ದೆ... ನನ್ನ ತ್ವಚೆ ನಿಷ್ಕಳಂಕವಾಗಬೇಕು, ಅದು ಹೆಚ್ಚು ಕ್ಲಿಯರ್ ಆಗಿ ತೋರಬೇಕು ಎಂದು. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು ನನ್ನ ತ್ವಚೆಗೆ ಮೇಕಪ್ ಹಚ್ಚಲು ಶುರು ಮಾಡಿದೆ. ಆದ್ರೆ ಅದಕ್ಕೆ ತುಂಬಾ ಟೈಮ್ ಬೇಕಾಗುತ್ತೆ. ಹಾಗಾದ್ರೆ ಸುಂದರ ತ್ವಚೆಯ ರಹಸ್ಯವಾದರೂ ಏನು ? ಸ್ನೇಹಾ ಅರೋರಾ, ಮುಂಬಯಿ.

ಮೇಕಪ್‌ಗೆ ಟೈಮ್ ತಾಗೋದು ಸಹಜವೇ, ಅಲ್ಲದೇ ಅದು ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆಗೆ ಅಷ್ಟೊಂದು ಒಳ್ಳೆಯದೂ ಅಲ್ಲ. ಅಗತ್ಯಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮೇಕಪ್ ಅಥವಾ ಕಳಪೆ ಕ್ರಾಟಿಟಿಯ ಮೇಕಪ್ ತ್ವಚೆಗೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಾನಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಇವು ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆಯ ರೋಮಭಿಧಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿ ಕಲೆ ಅಥವಾ ಪಿಂಪಲ್ಸ್‌ನಂಥ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನೂ ಉಂಟುಮಾಡಬಹುದು. ಪ್ರತಿ ದಿನ ಬಳಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಸೌಮ್ಯ BB ಕ್ರೀಮ್. ಇದು ಸ್ಪಾಟ್ಸ್ ಕವರ್ ಮಾಡುವುದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ತ್ವಚೆಗೆ ಉಪಕಾರಿಯೂ ಆಗಿದೆ. ತನ್ನಿರಿ ಪಾಂಡ್ಸ್ ಆಲ್-ಇನ್-ವನ್ BB+ ಫೇರ್‌ನಿನ್ ಕ್ರೀಮ್, SPF 30 PA++ ಯುಕ್ತ. ಇದೊಂದು ಆಲ್-ಇನ್-ವನ್ ಫಾರ್ಮ್ಯೂಲಾ ಆಗಿದ್ದು ಸ್ಪಾಟ್ಸ್‌ನ್ನು ತಕ್ಷಣ ಕವರ್ ಮಾಡುತ್ತೆ ಮತ್ತು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಕಾಂತಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರ ಜೆನ್‌ವೈಟ್™ ಕವರ್ ಫಾರ್ಮ್ಯೂಲಾ ಆಳದ ವರೆಗೆ ಸಾಗಿ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್ ತಿಳಿಯಾಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ತ್ವಚೆಗೆ ಅದ್ವೈತ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆ ಹೊರಗಿಂದ ಗೋಚರಿಸುತ್ತದೆ ನಿಷ್ಕಳಂಕ, ತಕ್ಷಣ.



3 ಕಳೆದ ಸುಮಾರು ಒಂದು ವರ್ಷದಿಂದ ನಾನು ತ್ವಚೆಯ ಮೇಲಿನ ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್, ತ್ವಚೆಯಲ್ಲಿನ ದೊಡ್ಡ ರೋಮಭಿಧಗಳಿಂದಾಗಿ ತ್ವಚೆಯ ದೊರಗುತನ ಮತ್ತು ಕಳಾಹೀನತೆಯಿಂದಾಗಿ ಬೆಸತ್ತು ಹೋಗಿದ್ದೇನೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಬ್ಲೆಮ್ಸ್‌ನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಉಪಾಯ ಇಲ್ಲವೇ ? ಪ್ರೀತಿ ನಾಯರ್, ದಿಲ್ಲಿ.

ಒಂದೆಡೆ ತ್ವಚೆಗೆ ಹಾನಿ ತರಲಾರವು ಎಂದು ಅನಿಸುವ ಪ್ರಾಬ್ಲೆಮ್ಸ್ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದೆಡೆ ಪ್ರದೂಷಣದ ಈಗಿನ ಸ್ವರ ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆಯನ್ನು ಡ್ಯಾಮೇಜ್ ಮಾಡಬಲ್ಲವು. ಇದರ ಹಲವಾರು ಲಕ್ಷಣಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್. ತನ್ನಿರಿ ಪಾಂಡ್ಸ್ ವೈಟ್ ಬ್ಯೂಟಿ ಡೇಲಿ ಲೈಟಿನಿಂಗ್ ಫೇರ್‌ವಾಲ್. ಇದನ್ನು ಹೆಚ್ಚುಮಾಡಿ ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್, ದೊಡ್ಡ ರೋಮ ಭಿಧಗಳಿಂದಾಗಿ ಉಂಟಾಗುವ ತ್ವಚೆಯ ದೊರಗುತನ ಮತ್ತು ಕಳಾಹೀನತೆಯಿಂದ ಅಡ್ಡಾನ್ಯಾಡ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗಹರಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರ ಅನನ್ಯ ಫಾರ್ಮ್ಯೂಲಾ ತ್ವಚೆಯ ಆಳದ ವರೆಗೆ ಸಾಗಿ ಕಳಾಹೀನತೆಯನ್ನು ದೂರಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿಫಲ - ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆ ಗೋಚರಿಸುತ್ತದೆ ಕಾಂತಿಯುತ ಹಾಗೂ ಸುಂದರ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈಗ ನೀವು ಈ ವೈಟ್ ಬ್ಯೂಟಿ ಡೇಲಿ ಲೈಟಿನಿಂಗ್ ಫೇರ್‌ವಾಲ್‌ನಿಂದ ತ್ವಚೆಯ ಮೇಲೆ ಜಮೆಯಾಗಿರುವ ನಿಜೀವ ಕೋಶಗಳನ್ನು ತೊಲಗಿಸಿ ಪಡೆಯಬಲ್ಲಿರಿ ಒಳಗಿಂದ ಕಾಂತಿ.



ನಿರೀತರವಾಗಿ UV ಕಿರಣಗಳ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ತ್ವಚೆಯಲ್ಲಿ ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಳೆಗುಂದುವಿಕೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಬರಬಹುದು. ಡಾರ್ಕ್ ಸ್ಪಾಟ್ಸ್ ತಿಳಿಯಾಗಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಕಾಂತಿಯನ್ನು ಪುನಃ ಪಡೆಯಲು, ತನ್ನಿರಿ ಪ್ರೊ-ವಿಟಮಿನ್ B3ಯನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಘಟಕದ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಬಳಸಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಮೆಲನಿನ್ ತ್ವಚೆಯ ಮೇಲ್ಮೈಗೆ ಬರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ತ್ವಚೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಮ್ಮುತ್ತದೆ ನಿಷ್ಕಳಂಕ ಮೈಕಾಂತಿ ಹಾಗೂ ಹೊಳಪು.



ಡಾ. ರಶ್ಮಿ ಶೆಟ್ಟಿ, ಟ್ಯಾನ್‌ಟೆಕ್ ಫಿಜೀಶಿಯನ್ ಹಾಗೂ ಸೆಲೆಬ್ರಿಟಿ ಸ್ಕಿನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪರ್ಟ್.

ಪಾಂಡ್ಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್

ಆಧುನಿಕ ಯುಗದ ತ್ವಚಾ ಆರೈಕೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗಾಗಿ ಪರಿಹಾರವಾಗಿ ಪಾಂಡ್ಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಅತಿ ಉತ್ತಮ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದೆ. ವರ್ಷಾನುವರ್ಷದ ತ್ವಚಾ ಆರೈಕೆಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮವಾದ ಅವಿಷ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಫಾರ್ಮ್ಯೂಲಾಗಳನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಯೇ ಇದನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. 700 ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳ ಜಾಗತಿಕ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ನ ಮೂಲಕ ಪಾಂಡ್ಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಬೇರೆ ಯಾರಿಗಿಂತಲೂ ಬೆನ್ನಾಗಿ ನಾಳಿನ ತ್ವಚಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸಮಾಧಾನ ಒದಗಿಸುವ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಅವಿಷ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರತಿ ದಿನವೂ ಎಡೆಬಿಡದೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಪಾಂಡ್ಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ : ನಿಮ್ಮ ತ್ವಚೆಯನ್ನು ಪೂಜಿಸಿ-ಪೂಜಿಸಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ನಿಮ್ಮ ಮನದಲ್ಲೇನಾದರೂ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿದ್ದರೆ, ಅದನ್ನು ನಮಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಕಳಿಸಬಲ್ಲರಿ Facebook/Pond's India ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ನಾವು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತೇವೆ.